
 

 

 
 

ECO-NautiNET PLUS 
Mrežna potpora MSP-ovima 

u nautičkom sektoru 
Jadransko-jonske regije PLUS  

 

 

Dura promotivni događaj, Hrvatska 
 

U srijedu, 08. lipnja Dubrovačka razvojna agencija DURA organizirala je promotivni javni događaj 
unutar ECO-NautiNET PLUS projekta. Događaj je okupio lokalna mala i srednja poduzeća kao i lokalne 
regionalne/lokalne javne vlasti i ostale organizacije za podršku poslovanju. Događaj je bio otvoren za 
javnost, te je snimljen video koji će se koristiti na ECO-NautiNET PLUS platformi te na društvenim 
mrežama Dubrovačke razvojne agencije DURA.  
 

Događaj je otvorila Marina Lazarević, članica uprave Dubrovačke razvojne agencije DURA koja je 
pozdravila sve prisutne i online sudionike. Javnosti je predstavila projekt ECO-NautiNET PLUS i naglasila 
važnost umrežavanja za bolju konkurenstnost na tržištu.  Potom je predstavila gdina. Ivana Saltarića, 
voditelja projekta ECO-NautiNET PLUS ispred DURA Dubrovnik. 
Ivan Saltarić, voditelj projekta, predstavio je prvi ECO-NautiNET projekt i rezultate ostvarene na 
projektnoj razini. Nakon toga, gdin. Saltarić je predstavio projekt ECO-NautiNET PLUS sudionicima. 
Pojasnio je razlog produžetka projekta i glavne aktivnosti koje će se provesti do kraja projekta.   
Nakon prezentacije gdina. Saltarića, gdin. Antun Pfeifer sa Sveučilišta u Zagrebu, Fakulteta za strojarstvo 
i brodogradnju, Odjela za energetska postrojenja, energetiku i okoliš  prezentirao je  ECO-NautiNET PLUS 
web platformu koja je razvijena tijekom prvog projekta koji se provodio od 2018. Gosp. Pfeifer je 
napravio detaljan uvod putem Zoom platforme, te je objasnio kako se MSP-ovi i druge institucije za 
podršku poslovanju mogu lako registrirati i manevrirati preko web platforme radi boljeg razumijevanja 
i povećanja učinkovitosti te širenja na ADRION-u razini. 
Na kraju je g. Saltarić zahvalio svim sudionicima, online i prisutnima, na sudjelovanju u promotivnom 
događaju. Naglasio je važnost ECO-NautiNET platforme i cijele mreže jer bi veza između MSP-ova, 
istraživačkih institucija i drugih organizacija za podršku poslovanju imala velike prednosti i bolju 
konkurentnost na tržištu.  
 
 



 
 

 

Pula promotivni javni događaj, Hrvatska 
 

U petak 06/05/2022, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Pula predstavila je projekt 
ECO-NautiNet PLUS na javnom događaju “Let's grow” koji je okupio preko 1500 posjetitelja, uključujući 
javne vlasti, organizacije za poslovnu podršku, MSP-ove i istraživačke institute. Događaj je bio otvoren 
za javnost. Gosp. Denis Hrelja, voditelj projekta EcoNautiNET PLUS ispred HGK – Županijske komore Pula 
prezentirao je projekt na štandu za cijelo vrijeme trajanja manifestacije te je održao prezentaciju o 
važnosti umrežavanja na primjeru projekta ECO-NautiNET PLUS. Istaknuo je glavne ciljeve i aktivnosti 
projekta ECO-NautiNET PLUS koji ima za cilj maksimalizirati učinkovitost i široku rasprostranjenost 
inovativne ECO-NautiNET kooperativne mreže MSP-ova, istraživačkih i tehnoloških institucija, 
organizacija za poslovnu podršku u nautičkom sektoru i poboljšati praktičnu prenosivost ovog sustava 
suradnje, mreže i upravljanja na druge srodne plave sektore. Predstavio je ECO-NAUTINET PLUS mrežu 
kao i pogodnosti koje su predviđene za članove te napravio obilazak ECO-NAUTINET PLUS platforme 
uživo na štandu za sve zainteresirane te ih potaknuo da se registriraju na ECO-NautiNET platformu. 
 
 



 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
Uživajte u platformi 
 
Pronaći nove poslovne partnere 
 
Stvoriti mrežu s MSP-ovima, organizacijama za 
poslovnu podršku i istraživačima 
 
Otkriti nove ideje, rješenja i najbolje prakse 
 
 
Posjetite platformu 
http://econautinet.fsb.hr/  
 
 
 

 

 

 GLAVNI PARTNER: 

 CA - Επιμελητήριο Αχαΐας- Chamber of Acaia Grčka 

  

PROJEKTNI PARTNERI: 

http://econautinet.fsb.hr/


 RRC KOPER- Regionalni Razvojni Center Koper Slovenija 

 UNIZAG FSB- Sveučilište u Zagrebu, Fakultet strojarstva I Brodogradnje Hrvatska 

 CNA RAVENNA- C.N.A Udruženje poduzetnika Provincije Ravena Italija 

 CCE PULA- Hrvatska gospodarska komora Hrvatska 

 DURA- Dubrovačka Razvojna Agencija Hrvatska 

 CCIT- Gospodarska i industrijska komora Tirana Albanjia 

 

  

 

Ovaj projekt podržava ADRION Program INTERREG V-B 2014-2020 – Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga – 
financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj i IPA II fonda.  

  

Vrijednost projekta u EUR: 148.169,56 

ERDF i IPA II financiranje u EUR: 125.944,12 

Trajanje projekta: 6 mjeseci 

Početak projekta: 01.01.2022 

BROJ PROJEKTA: 1288-ADRION 

   

AKO ŽELITE ZNATI VIŠE… 

Web-site: https://econautinet.adrioninterreg.eu/   

Platforma: https://econautinet.fsb.hr/   

Facebook: https://www.facebook.com/ECONautiNetPLUS 

You Tube kanal: ECO-NautiNET PLUS Adrion 

Twitter:   @AdrionEcoPlus 

LinkedIn:   ECO-NautiNET PLUS Adrion 

https://econautinet.adrioninterreg.eu/
https://econautinet.fsb.hr/
https://www.facebook.com/ECONautiNetPLUS
https://www.youtube.com/channel/UCF9Y_KglHuHy7Ji8cAUDaow


   

“Ovaj dokument izrađen je uz financijsku pomoć Europske unije. Sadržaj ovog dokumenta isključiva je 

odgovornost ECO-NautiNET Konzorcija i ni pod kojim okolnostima se ne može smatrati da odražava 

stavove Europske unije i/ili programa ADRION” 

 

 


